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ЈЕДИНСТВЕНОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ СИНДИКАТА

ЗАПОСЛЕНИМА  РГЗ-а

                      Приступајући озбиљно свакој интервенцији чланова нашег
синдиката а и запослених Центра Београд где смо  наилазили на критике али и
на разумевање и помоћ, било је и потешкоћа које нисмо могли да решимо и
које су последица предходних активности синдиката довели су нас у позицију
да  сами  уз  помоћ  вршиоца  дужности  директора  РГЗ-а  Борка  Драшковића
дипл.геод.инж. нисмо у стању да решимо јер нас неко увек поткопава изнутра
наше куће. 
                      Руководиоци синдиката који нису решавали задате проблеме у
синдикалном духу већ су самосталним иступима само наносили штету свима
нама, из тога је проистекло да се  запослени масовно исчлањују из синдиката и
та појава је ублажила снагу синдиката а о јединству да не причамо.
                      Притужбе  и све активности синдиката  према Влади и
Министарству, последња Синдиката ,,Независност,,  су за нас некординирани
потези  синдиката  који  неће  решити  новонстале  проблеме  за  које  и  сами
сносимо део кривице.
                      Све штете и непријатности које су доживели чланови нашег
синдиката по свим питањима у вези радних права и обевезе послодавца а они
су материјалне или неке друге штете покушаћемо да амортизујемо и ублажимо
када све информације сакупимо и обрадимо.
                      Максимални допринос смо дали у Штрајку, иако смо били против
штрајка,  па Вас све подсећамо да је тако и настао правни акт који се зове
Споразум о окончању штрајка. Стране учеснице у потписивању истог у тачки
1. цитирамо ,, Са циљем очувања функционалности, ефикасности и постојеће
унутрашње  организације  Завода  од  Владе  РС  се  захтева  да  Републички
геодетски завод задржи постојећи број систематизованих 2650 радних места
као и постојећи ниво зарада запослених.,, су се обавезале према запосленима да
ће се понашати у складу са тим.
                      Вршилац дужности директора РГЗ-а Борко Драшковић
дипл.геод.инж. је успео да издејствује Максималан број запослених и он ће и
износити  2650  али  што  се  тиче  зарада  мишљења  смо  да  нас  запослене  и
вршиоца  дужности  директора  Борка  Драшковића  дипл.геод.инж.  неко
опструише  и све Законске  прописе  и  Директиве  којима вршилац дужности
директора доноси да би све било у законским оквирима погрешно тумачи и
спроводи у пракси.



                      Те наше ,,поштене,, колеге тражимо од вршиоца дужности
директора РГЗ-а да открије и именом и презименом се каже ко опструјише
Владу Републике Србије и њене акте у оквиру Републичког геодетског Завода.
                       Да ли резултати и идеје ефикасног сервиса грађана Републике
Србије  и  труд  запослених  и  вршиоца  дужности  директора  РГЗ  Борка
Драшковића  дипл.геод.инж.  да  путем  медија  и  непосредним  чињењем  и
доношењем законске регулативе омогући ефикаснији рад Завода и побољша и
примања  запослених  неком  смета  и  својом  нестручношћу  и  злом  намером
жели да поквари показаће време. 
                      Наш став је да желимо најбоље услове рада и најбоље плате за све
запослене.  Ко  то  понуди  и  извршава  имаће  апсолутну  подршку  Одбора
Београд. 
                      

                                      С поштовањем,
Председник Одбора основне организације синдиката Центра Београд
                                                          Александар Благојевић   с.р.
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